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Nr sprawy ZP/05/2018
Przedmiot postępowania: 

DOSTAWA NARZĘDZI I SPRZĘTU JEDNORAZOWEGO DO WITREKTOMII
                                                             PYTANIA I WYJAŚNIENIA (II)
1. Pytanie nr 1.

Mając na względzie regulacje siwz a w szczególności Rozdział X ust. 1 pkt. 4, ze względu na brak dookreślenia celu w jakim Wykonawca ubiegający się o przedmiotowe zamówienie publiczne ma złożyć wraz z ofertą „… Dokumenty zawierające charakterystykę oferowanych produktów, zdjęcia oraz numery katalogowe (np. wyciąg katalogu”, wnosimy o wyjaśnienie, czy powołane dokumenty mają być złożone dla wymagania zakreślonego Rozdziałem VI ust. 5 pkt. 1 tiret pierwsze tj. „… w celu potwierdzenia, że oferowane dostawy odpowiadają wymaganiom określonym przez Zamawiającego”, czy do oceny w zakresie kryterium (Rozdział XIII ust. 2 pozycja 2 Tabeli) „Jakość i funkcjonalność” a jeżeli tak, jaki zakres i w jaki sposób informacje zawarte w powołanych dokumentach będą podlegały badaniu i ocenie.

Odpowiedź: Dokumenty zawierające charakterystykę oferowanych produktów, zdjęcia oraz numery katalogowe (np. wyciąg z katalogu) mają być złożone w celu potwierdzenia, że oferowane dostawy odpowiadają wymaganiom określonym przez Zamawiającego. W tej sytuacji Zamawiający odstępuje od obowiązku dostarczenia tych dokumentów wraz z ofertą. Dokumenty te będą składane na wezwanie, o którym mowa w Art. VI ust.5.1) SIWZ.
2. Pytanie nr 2.

Mając na względzie regulacje siwz a w szczególności Rozdział XIII ust. 3 zdanie „Podstawę oceny stanowić będzie pisemna opinia biegłych powołanych przez kierownika Zamawiającego na podstawie art. 21 ust.4 ustawy-Prawo zamówień publicznych, wydana po uprzednim przetestowaniu w Bloku Operacyjnym Szpitala Zamawiającego próbek szwów dostarczonych przez Wykonawców na warunkach określonych w niniejszej Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.”, ze względu na fakt, że przedmiotem zamówienia nie są szwy chirurgiczne ocena w zakresie kryterium „Jakość i funkcjonalność”, będzie dokonana na podstawie próbek wskazanych w siwz odpowiednio dla każdego pakietu.

Odpowiedź: Jest to oczywista omyłka pisarska. Chodzi oczywiście o narzędzia i sprzęt jednorazowy do witrektomii, co łatwo wywnioskować z opisu podkryteriów. 
INFORMACJA – Ponieważ treść udzielonej w pkt.1 odpowiedzi powoduje konieczność dokonania zmiany w „Ogłoszeniu o zamówieniu” termin składania i otwarcia ofert zostaje przesunięty na dzień 02.03.2018 r.
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                                                                                            Naczelny Lekarz Szpitala                                                                                
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